



鬼故事

(四)
(未完)

今日是號召全國總罷工一日的日子。僥倖也是一日，而且也不能算是全國真的總罷工，否則，就是加拿大的末日。

這一日全國性罷工，祇是象徵式。工會向政府的警告，是一種下馬威，公開向全國人民宣佈，工人不滿政府的管制政策，如政府不改善，則的總罷工的嚴重惡果就快會到來。

罷工是民主國家的特徵，是工人的權利，用為反抗或政府政策的唯一武器。但除非不得已，罷工不應視作家常便飯，因罷工對勞資雙方都是一種失，尤其是全國

的罷工的嚴重惡果就快會到來。

罷工是民主國家的特徵，是工人的權利，用為反抗或政府政策的唯一武器。但除非不得已，罷工不應視作家常便飯，因罷工對勞資雙方都是一種失，尤其是全國

的罷工的嚴重惡果就快會到來。

大漢小語

味，有了錢才知窮人的痛苦，而那人嘯了三日。這些人眼中祇有利潤，不識公平二字，如罷工沒有罷工的權利，血汗就更被大力壓搾與剝削。

因此，罷工對人類自由平等的權利，如勞資雙方都作公平讓步，構成僵局，工人生活便立即首先直接受到打擊。影響所及，社會生產家庭經濟與一般市場購買力等間隙均將相繼發生，這是對國家社會個人都無益的事，所以不應輕談罷工。

但是，這個世界有很多所謂民

威脅，山不是好事。爲着加拿大利

益，勞資要探合作生產制，政府要

重視自富經濟政策，才可解決「罷

工傷害國力」這個矛盾。

盾了！

編者

聯合國該做些什麼？

廿一屆聯大正在開會，加拿大也聞到「歧視種族」的氣味，本文節自林介山著「公道社會」第十一章，且看有如何提供……

建議，及本文對聯合國假設改組的論述，都是超

國際可行的方式

這說，聯合國是已命定地失

敗，補救崩潰的危機，還需要新理論，較

爲切實。

「使人類有真正自由平等機會，使

世界充和平的內容，是需要一個完美

的社會制度的製訂，和一種融合有和平

美德的思想體系的確認，不是國際首領

們日夕尋求

權宜應付之計」，而可以

有助於這個世界和平的。

（九）

（續完）

新

從

祖國

運到！

請到華安國貨公司選購！

新從祖國運到！

</div